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Лидер Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић изјавио је данас у Лесковцу да
се "Међународни монетарни фонд (ММФ) неће дуго задржати у Србији" ако он буде
изабран за председника Републике и заложио се и за обезбеђивање истих субвенција
страним и домаћим инвеститорима и пољопривредницима.

  

"Не може ММФ да води политику у Србији", рекао је Дачић на предизборном скупу
коалиције СПС-ЈС-ПУПС, чији је председнички кандидат.

  

Он је истакао да јужна Србије мора да има приоритет у развоју државе и захвалио
страним инвеститорима што улажу новац у нашој земљи указавши да, као што страни
инвеститори имају субвенције, то право морају да имају и домаћи инвеститори и
пољопривредни произвођачи.

  

Према његовим речима, то је неопходно обезбедити како Србија више не би увозила
јабуке из Аргентине и месо из Бразила, већ да би извозила своје пољопривредне
производе као што је некада било.

  

Дачић је оценио и да се политика претворила у истраживање јавног мњења и да "уместо
праве политике, имамо само ПР кампање које немају везе са реалним животом".

  

Говорећи о резултатима рада МУП-а Дачић је нагласио: "У мојој политици нема лажи, а
доказ за то је оно што смо радили".

  

"Ја у предизборној кампањи нећу ништа да отварам", казао је он. "Ту сам да затварам, а
они који отварају нека пазе да их не затворимо".

  

Дачић је у Лесковцу обишао Ромску махалу и њеним житељима честитао 8. април,
Светски дан Рома.
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"Нисам дошао да вас убеђујем да гласате за мене. Ја сам вам долазио и пре избора",
казао је Дачић и поручио окупљенима да гласају у свом властитом интересу.

  

На предизборном скупу у Лесковцу потпредседница СПС-а Славица Ђукић Дејановић,
која замењује председника Србије, изразила је очекивање да ће ту функцију, после
изабора предати Дачићу.

  

Потпредседник ПУПС-а Милан Кркобабић је поновио да ће та странка наставити да
брине о старијим суграђанима поручивши да политика "три П", односно "пензије прате
плате", спасава пензионере.

  

Ко ме подржи, биће мандатар Владе

  

Лидер Социјалистичке партије Србије кандидат те странке за председника Ивица Дачић
изразио је уверење да ће победити на предстојећим изборима и позвао друге кандидате
да га подрже у другом изборном кругу.

  

"Било би добро да почну да размишљају ко ће да ме подржи. Онога ко ме буде подржао
у другом кругу спреман сам да подржим за мандатара", казао је Дачић.

  

Дачић је одговарајући на питање новинара којем кандидату ће пружити подршку у
другом кругу избора за председника Србије рекао да је то питање погрешно
постављено.

  

"Кандидовао сам се са жељом да победим, а не да подржим Тадића или Николића. Да
сам хтео да их подржим, не би се ни кандидовао. Позивам их све да одмеримо снаге, али
сам сигуран да они имају нереално високо мишљење о њиховом резултату за
председничке изборе", рекао је Дачић.
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(Танјуг-Бета) 
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